

脚踩绿毯头顶树荫,汽车要住“空调房”

# 120个绿荫停车场明春启用

本报11月27日讯(记者 王金强) 脚踩绿毯,头顶树荫,汽车也能享受“空调房”的待遇。按照德州市创建国家园林城市规划,120个绿荫停车场将于明年启用。目前,减河堤顶路与东风路交叉口西南角停车场

已建成。据介绍,中心城区秋季绿化开展以来,将减河堤顶路与东风路交叉口西南角停车场打造成了全市的精品亮点,种植的220株毛白杨胸径均超过12厘米,240株法桐胸径均超过15厘

米,且全部为半冠。已完成乔木种植任务,绿化遮荫面积达40%以上,新增绿地面积1.6公顷。其他常绿树种明年春季种植,以进一步提升停车场周边环境。

与露天停车场相比,应用透气透水性铺装材料铺设地面,并

间隔栽植一定绿化植物的生态停车场,将停车空间与园林绿化空间有机结合,在美化环境的同时还能降低周围温度,且能涵养水源,生态效果明显。德州市今年秋季绿化计划建设120个,将于明年春季全部投入使用。



## 穿衣

气温下降,逐渐进入霜冻期。11月27日,市区中做大道上,绿化园林部门的工作人员正在给新栽种的苗木安装保温罩,以保护苗木安全越冬。

本报记者 马志勇 摄影报道

# 过期药品回收点遇冷

单靠活动礼品还不够,需要市民增强公益参与意识

本报11月27日讯(见习记者 宿可磊) 近日,市民王女士反映,家里有几盒药快过期了,怕扔在垃圾箱旁人或动物误食,不知道该怎么处理?据了解,德州城区有9家指定药店长期回收过期药,但很少有市民主动将过期药物送到药店。

26日,恒济大药房的工作人员王女士告诉记者,“前段时间搞回收宣传活动的时候,过期药能兑换其他药品或者药厂送的

小礼品,把过期药送过来的市民挺多,最近没活动了,来过过期药的市民也少了。”

记者从多家指定回收药店了解到,将过期药送来回收的市民多是冲着活动礼品来的,没活动的时候很少有人来送过期药物。

“有活动的时候回收得多点,一个月能回收二三十盒,没活动的时候几乎‘颗粒无收’。”颐寿药店的一位工作人员说。记

者从多家药店的回收箱看到,回收的过期药品寥寥无几。一位前来买药的市民说,家里没多少过期药,送药店回收太麻烦,直接扔了省事。

如何处理家中的过期药物?多数市民的回答是“直接当垃圾扔了”,有市民称虽听说过药店能回收过期药品,但还是选择直接把废弃药品扔进垃圾箱。

德州市食药监局药品市场监管科的信科长介绍,服用过

期药品会危害人的身体健康,随意乱丢可能会被不法分子回收再加工流入市场造成隐患,并且过期药品丢弃也会污染环境。目前德州城区指定了9家药店长期对过期药品进行回收,对于回收的过期药品药监部门会集中销毁。信科长也提到,开展相关活动是为了提高市民的安全用药意识,对于过期药品的回收希望市民积极参与。

## 一字之差

### 险些受损失

本报11月27日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李洪英) 在婚纱影楼交了500元“定金”,取消预定,才意识到“定金”而非“订金”,是不能退还的。

平原的刘先生准备给近日结婚的侄子一个惊喜,在县城一家影楼为侄子预定了一套价值1998元的婚纱照。预定刘先生支付了500元定金,余款在侄子拍照时交齐。影楼出具了收据和价值1998元的预约卡。

刘先生把预约卡和定金收据交给侄子时得知,侄子已经拍完了婚纱照,无奈的刘先生只能把预定的婚纱摄影退掉,影楼称刘先生属于单方违约,定金不能退。

经了解,影楼开的收据上写着:“现收到定金500元”等内容,从影楼开的收据看,交的是“定金”而不是“订金”。收据上面写的是“定金”,相当于简单的合同约定,影楼是可以不退还的。因影楼并无任何损失,经协调,影楼退还刘先生500元。

## 大货车拐弯

### 甩出半车食用油

本报11月27日讯(记者 牟张涛 通讯员 马振华) “真后悔把货码这么高,一个弯拐急了,甩出将近一半的货,损失了几万块钱。”26日,临沂的驾驶人蒋某在京台高速公路德州段313公里处拐弯时将货物甩出一半。

26日11时许,京台高速公路德州段313公里处发生一起交通事故。在事故现场,高速公路路边的护栏已被冲开压扁,一辆临沂的大货车冲出高速路面横在高速公路护坡上,车上装载的食用油散落一地。

经了解得知,蒋某在装货时将货物堆到了4米高,虽未超过限额高度,但由于装载的是食用油,隐患较大。在京台高速313公里处拐弯时稍微有些急,车上的货甩出去了一半。

# 德州宝骏伙伴1+1拉手团火热开启!最高优惠10000元!

即日起,德州宝骏4S店伙伴拉手团大型优惠购车活动盛大开启,凡是活动期间进店订购车辆的伙伴最高可享10000元优惠!宝骏630 1.5AT 5台成团,劲享优惠,豪礼飙升今冬激情!

宝骏630自去年8月正式上市以来,其车型和口碑在市场上都取得了较好的成绩。在去年的评选中,上汽通用五菱宝骏630以其自身的优势分别获得了“2011年经济型乘用车”等11项大奖。今年4月,宝骏家庭又增添新成员:宝骏630 1.5AT。

宝骏630自动挡车型采用业内普遍称道的“双优动力组合”,即搭载通用全球技术平台的1.5排量DVVT发动机,及通用全球前驱GF6手自一体6速自动变速箱(简称6AT)。全面更新的动力系统,将围绕“先进、可靠、适用”

为消费者带来更多驾乘乐趣,并将进一步提升燃油经济性。

新款宝骏630所搭载的通用全球技术平台1.5排量DVVT发动机,通过双连续可变气门正时系统DVCP和可变进气道VIM,使其最大功率和最大扭矩分别达到82kW和146.5N.m,升功率高达54.5KW/L,是基于VVT发动机技术全面晋级最具竞争力的新主流。DVVT发动机对进排气门同时调节,而VIM可变进气歧管系统,可以根据发动机工作参数的变化,精确调整进气管的长度,通俗的来讲,就是能够在实现发动机扭力最大化的效果同时,在动力和油耗两方面达到最佳平衡。另外,自动挡车型上与发动机匹配的GF6手自一体全球前驱6速自动变速箱,则是经五年全球同步开发,同样历经了各种苛刻

工况和极端气候条件下的台架和整车耐久性试验,是通用全球前驱自动挡车辆的标准配置。目前,GF6全球前驱六速自动变速箱已在君威、君越、科鲁兹、英朗等多款车型上应用,并受到来自北美、欧洲、南美地区和中国消费者的普遍接受和认可。

宝骏630低价入市的策略是其制胜的最大法宝。但是没有可靠的质量,再优惠的价格也不会受到客户青睐。而低价入市也使得宝骏630拥有不可媲美的性价比优势。宝骏630将携AT车型再次冲击中级车市场!

德州宝骏汽车销售服务有限公司  
地址:德州市经济开发区新河东路1288号  
销售热线:0534-2234777 2234789



乐陵宝骏4S店  
地址:乐陵市西环枣都汽贸城1号  
销售热线:0534-6798777